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8 êëàññ

5. Ïóñòü f(x) � ëèíåéíàÿ ôóíêöèÿ, à k, ` è m � ïîïàðíî ðàçëè÷íûå

äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà. Èçâåñòíî, ÷òî f(k) = `3 + m3, f(`) = m3 + k3 è
f(m) = k3 + `3.

Íàéäèòå ÷èñëåííîå çíà÷åíèå ñóììû k + `+m.

Îòâåò: 0.

6. Äëÿ ÷åòûð¼õ ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë a, b, c è d

âû÷èñëèëè øåñòü âåëè÷èí: ab + 10, ac + 10, ad + 10, bc + 10, bd + 10 è

cd+ 10.

Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî èç ýòèõ âåëè÷èí ìîãëî îêàçàòüñÿ ïîë-

íûìè êâàäðàòàìè?

Îòâåò: 5.

7. Â ðÿäó n1 < n2 < . . . < nk âûïèñàíû âñå íàòóðàëüíûå n, ïðè

êîòîðûõ â êâàäðàòå n×n ìîæíî îòìåòèòü 10 êëåòîê òàê, ÷òîáû â ëþáîì

êâàäðàòå 3× 3 áûëî îòìå÷åíî íå÷¼òíîå êîëè÷åñòâî êëåòîê.

Íàéäèòå nk−2.

Îòâåò: 8.

8. Íà ñòîðîíàõ AB, BC, CD è DA åäèíè÷íîãî êâàäðàòà ABCD îòìå-

òèëè òî÷êè P , Q, R è S, ñîîòâåòñòâåííî. Îêàçàëîñü, ÷òî ïåðèìåòð ÷åòû-

ð¼õóãîëüíèêà PQRS ðàâåí 2
√
2.

Íàéäèòå ñóììó äëèí ïåðïåíäèêóëÿðîâ, îïóùåííûõ èç âåðøèí A, B, C
è D íà ïðÿìûå SP , PQ, QR è RS, ñîîòâåòñòâåííî.

Îòâåò:
√
2.

8 êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 1. Áëàíê äëÿ æþðè.


